

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市建投集团定于2023年5月9日上午9:30在扬州市公共资源交易中心高邮分中心对以下房产进行网上公开招租:熙园农贸市场二层03号商铺,面积约600㎡,租金参考价13万元/年,租期四年,租金半年一缴,竞租保证金5万元。具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址:http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gfyzx/产权交易)。
有意者请于2023年5月5日下午4:30前完成在扬

州市公共资源交易中心高邮分中心网站(http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gfyzx/)交易响应方登录注册报名,缴纳保证金(注:非工作时间不进行资格审核;提交资格审核时间:2023年5月5日上午11:00前,超过时间提交资格审核的,资格审核不通过。保证金缴纳时间:2023年5月5日下午4:30前进入指定账户,超过时间缴纳保证金的,不赋予竞价资格)。
保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:321084036101000020998。缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并请务必注

金缴纳。
标的展示时间:2023年4月24日至5月5日(节假日除外)
单位地址:高邮市文游中路98号
咨询电话:0514-84604320(黄先生,招租单位)
0514-84394986/0514-84363778(崔先生,公共资源交易中心)地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼406室)
财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)
高邮市建投集团
2023年4月24日

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

“五一”假期 15.6 万人次沉浸式“打卡”高邮

人数较去年同期增长 244%

本报讯(通讯员 孙妍 记者 孔令玲)逛文化景点、品高邮美食、打卡网红露营地……今年“五一”假期,来自全国各地的游客纷纷来邮沉浸式“打卡”。记者4日从市文广旅局获悉,经统计,“五一”假期,我市文旅市场迎来客流高峰,全市累计接待游客15.6万人次,较去年同期增长244%;重点监测景区入园人数合计达8.16万人次,客流量较去年同期增长220%,按可比口径恢复至2019年同期的153%,高于全国33个百分点,全省28个百分点。
“五一”假期,乡村游、休闲游、文化研学游等已成为一种新的趋势,孟城驿、文游台和汪曾祺纪念馆等景区都是外地游客

“打卡”高邮必玩地。清水潭景区推出的露营活动大受欢迎,菱塘回族乡的湖边露营地也吸粉无数。在孟城驿景区,游客们在蔷薇花前合影留念,在运河饭店品尝地道的高邮早茶,了解高邮美食文化内涵;在文游台景区,游客们登上壶觞堂眺望远方,感受沉淀千年的文化魅力。另外,作为网红纪念馆——汪曾祺纪念馆在假期首日就接待游客逾千人。

除了特色旅游景观,“五一”假期期间,我市还推出一系列丰富多彩的文旅活动,丰富游客的旅游体验。1日至3日,市文化馆在南门大街举办“文艺进景区”活动,悠扬的歌声和优美的舞蹈给现场观众带来一

场文化盛宴,吸引了众多游客驻足观看。另外,运河落日营地新增美食套餐和音乐会活动,珠湖小洲举办珠湖国潮游园会,清水潭景区举办了“五一”露营烧烤季活动,精彩纷呈的活动也为假日增添了乐趣。据统计,“五一”期间,全市累计举办“文物面对面 文化学一学”“中国梦·劳动美”“文艺进景区”“书虫志愿家”等群众文化活动42场,线上线下参与超3万人次。

另外记者了解到,自疫情防控实施“乙类乙管”后,全市文旅市场全面复苏,今年1月至4月28日,我市累计接待游客158.2万人次,入园游客47.4万人次,较去年同期增长425%,较2019年同期增长32%。

东角村农家书屋管理员获省表彰

本报讯(通讯员 陈思源 记者 孔令玲)近日,省新闻出版局公布了2021至2022年度江苏省优秀农家书屋管理员名单,我市龙虬镇东角村农家书屋管理员居焯入选。

居焯今年26岁,中共预备党员,从2020年4月起担任龙虬镇东角村农家书屋管理员。东角村农家书屋现有藏书10399册,电脑8台,电子音像制品105种,报刊杂志26种,有声书吧一间和独立电子阅览室等设施。凭着对书籍的热爱和对群众的深厚感情,居焯在工作中任劳任怨、恪尽职守,不断整合图书资源,拓展服务空间,通过主题阅读活动、红色电影分享和送戏下乡等形式多样的活动,极大丰富了村民的业余文化生活,让农家书屋成为群众丰富文化生活、增长智慧的有效途径。

“五老议事团”议出农村和谐新风

本报讯(通讯员 王芳芳 记者 东方)“我宣布,李圣喜同志以9票当选为李庄组新任村民小组长”。近日,在送桥镇槽坊村,随着该村“五老议事团”团长王永驹的话音落下,李庄村村民组长的选举工作圆满完成。

据悉,送桥镇槽坊村“五老议事团”目前有5人,有老党员、老干部、老教师、老战士、老模范,平均年龄65岁以上,具有一定的文化素养,在村民群众中的威望极高。槽坊村开展防电信诈骗宣传时,“五老议事团”成员们主动加入宣传,通过发放宣传手册、互动讲解等方式,走家入户向村民讲解电信诈骗手段、诈骗内容、诈骗场景等知识;开展村庄环境大整治时,成员们通过自身行动来影响身边人,带头开展“门前三包”;开展文明城市常态长效建设时,又号召村民们积极参与志愿服务,为文明城市常态长效建设添砖加瓦。

同时,“五老议事团”还积极参与化解邻里纠纷、调解民生矛盾等工作,今年以来,共参与矛盾纠纷调解10余次,有效促进了槽坊村的和谐稳定发展。



今年以来,三垛镇退役军人服务站联合各村(居),积极为全镇独居、高龄且生活困难的退伍老兵开展爱心午餐配送活动。目前已为20位符合条件的退伍老兵配送爱心午餐500份。

程中平 杨晓莉
摄影报道

菱塘回族乡与交投特来电公司签订战略合作协议

5月4日下午,高邮市菱塘回族乡与高邮市交投特来电新能源有限公司签订战略合作协议,就菱塘乡新能源基础设施建设等领域展开深度合作。菱塘乡乡长李克云和交投集团党委书记、董事长张凌翔就双方合作进行座谈交流,并见证签约。菱塘乡建设和生态环境局局长吴协桐和交投集团党委副书记、交投特来电公司董事长陈勇分别代表双方签约。

双方将充分发挥国企背景和民企技术以及地方政府资源优势,加快菱塘乡新能源基础设施的规划、布局和建设,全面提升运营效率、降低运营成本,改善新能源相关场站品质及服务质量,推动双方在各自领域创造更大社会效益和经济效益,实现优势互补,共同发展。

高邮市交投特来电新能源有限公司是高邮市交投集团与特来电新能源股份有限公司合资组建的混改企业,是目前我市唯一取得省工信厅授权资质的新能源充电设施建设运营商。公司成立以来,始终致力于高邮市充电场站的布局和建设,为广大新能源车车主提供优质、高效、便捷的服务,努力为响应国家“双碳”战略目标和市委市政府及交投新能源产业布局要求做出应有的贡献。



交投在线

关于实施按自然月抄表结算的公告

尊敬的电力客户:

您好!根据《国家发展改革委办公厅关于组织开展电网企业代理购电工作有关事项的通知》(发改办价格〔2021〕809号)“加快实现按自然月购售同期抄表结算”的要求,遵照江苏省发展和改革委员会文件,我公司将于2023年6月1日起实施按自然月抄表结算,现按政府文件要求将相关事项公告如下:

- 一、全省居民客户和低压非居民客户调整为每月抄表、按月结算。
- 二、自2023年起,原单月抄表结算的居民客户年度阶梯电量计算周期仍为当年1月1日至12月31日;原双月抄表结算的居民客户年度阶梯电量计算周期由上年12月1日至当年11月30日调整为当年1月1日至12月31日。所有居民客户阶梯电量基数不变。

- 三、您可通过查阅电费缴费卡、登录网上国网App或致电95598供电服务热线查询抄表周期。为便于您及时掌握电量电费信息,您可于每月月初通过网上国网App和“国网江苏电力”微信公众号接收电费账单推送,也可通过网上国网App订阅电量电费短信通知。
- 四、企事业单位电费结算周期、交费方式不受本次调整影响。

如想了解您户2023年阶梯电量使用情况及执行标准、用电详情、账单周期等信息,您可登录网上国网App进行查阅。如您有任何疑问,可随时致电95598供电服务热线或咨询当地供电营业厅,我们将竭诚为您服务!

感谢您的支持与配合!

国网江苏省电力有限公司
2023年4月27日